
Enigma: Pegue o Trem no Laço

Para economizar espaço, em um terminal ferroviário foi construído em laço. O terminal serve para que o maquinista possa manobrar os vagões, 
inclusive mudando a ordem em que são dispostos. Mostre como usar o laço para alterar a ordem de nove vagões que chegam na sequência indicada no 
desenho, de forma que partam pela ordem 7-9-8-1-2-4-5-3-6. Note que o laço é suficientemente longo para conter todos os vagões.

Fonte: Revista Superinteressante – Novembro/2003.

Resolução sistematizada e enviada por Roberto Lopes
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